
 

毎月 15 日までに集金して、班、支部の役員に届けて下さい。 
会費の集金は 15 日 80％、月末 100％になるようにご協力を！！ 
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今
年
の
「
３
・
13
重
税
反
対

全
国
統
一
行
動
」
北
区
・
守
山
区

集
会
と
西
区
集
会
は
、
コ
ロ
ナ
ウ

ィ
ル
ス
の
感
染
拡
大
防
止
の
た

め
中
止
と
な
り
ま
し
た
が
、
名
古

屋
西
税
務
署
、
名
古
屋
北
税
務
署

で
の
「
集
団
申
告
」
の
み
行
い
ま

し
た
。 

元
気
に
民
商
を
宣
伝 

西
区
で
は
、
午
後
１
時
30
分

か
ら
西
生
涯
学
習
セ
ン
タ
ー
前

で
５
人
の
役
員
が
民
商
の
宣
伝

用
テ
ィ
ッ
シ
ュ
を
60
個
配
り
ま

し
た
。 

同
時
に
、
前
田
副
会
長
や
前
田

婦
人
部
長
が
マ
イ
ク
を
握
り
「
本

日
は
、
コ
ロ
ナ
ウ
ィ
ル
ス
感
染
防

止
の
た
め
、
集
会
や
デ
モ
を
中
止

し
ま
し
た
。
今
、
中
小
業
者
は
消

費
税
10
％
と
コ
ロ
ナ
ウ
ィ
ル
ス

の
影
響
で
大
変
苦
し
ん
で
い
ま

す
。
民
商
で
は
、
税
金
の
納
付
や

資
金
繰
り
の
相
談
を
お
こ
な
っ

て
い
ま
す
」
と
通
行
人
に
呼
び
か

け
ま
し
た
。 

税
務
署
前
に
集
合
し 集

団
申
告

２
時
過
ぎ
に
、
税
務
署
前
に
移

動
し
ま
し
た
が
、
す
で
に
多
く
の

会
員
が
集
合
し
、
山
田
支
部
長
の

加
納
さ
ん
の
指
示
で
約
60
人
が

整
列
。 

午
後
２
時
30
分
に
、
前
田
副

会
長
が
要
望
書
を
読
み
上
げ
総

務
課
長
へ
手
渡
し
ま
し
た
。
そ
の

後
、
整
然
と
集
団
申
告
を
行
い
ま

し
た
。 

北
区
・
守
山
区
で
は
、
午
後
１

時

50
分
に
約

30
人
が
乗
車
し

た
貸
し
切
り
バ
ス
が
守
山
区
役

所
を
出
発
し
、
北
税
務
署
へ
。

午
後
２
時
30
分
に
は
北
区
・

清
水
公
園
に
20
数
人
が
集
合
し

て
北
税
務
署
へ
移
動
。 

税
務
署
で
の
集
団
申
告
で
は
、

安
藤
副
会
長
が
要
望
書
を
読
み

上
げ
総
務
課
長
に
手
渡
し
た
後
、

北
区
と
守
山
区
の
年
金
者
組
合

の
代
表
が
要
望
書
を
読
み
上
げ

て
署
名
を
提
出
。
そ
の
後
、
約
90

人
が
整
然
と
集
団
申
告
を
行
い

ま
し
た
。 

集
会
は
中
止
と
な
り
ま
し
た

が
、
立
憲
民
主
党
の
吉
田
つ
ね
ひ

こ
衆
院
議
員
か
ら
祝
電
が
、
日
本

共
産
党
の
も
と
む
ら
伸
子
衆
院

議
員
、
た
け
だ
良
介
参
院
議
員
、

井
上
さ
と
し
参
院
議
員
か
ら
メ

ッ
セ
ー
ジ
が
届
け
ら
れ
ま
し
た
。

国
保
の
資
格
証
明
書
世
帯
に 

短
期
保
険
証
を
郵
送 

 

名
古
屋
市
は
、
日
本
共
産
党
の

田
口
市
議
の
質
問
を
受
け
て
、
３

月
６
日
（
金
）
か
ら
資
格
証
明
書

交
付
者
（
国
民
健
康
保
険
料
の
滞

納
で
保
険
証
を
取
り
上
げ
ら
れ
た

人
）
に
、
４
月
末
ま
で
の
「
短
期

保
険
証
」
を
送
付
す
る
こ
と
を
決

め
ま
し
た
。 

 

資
格
証
明
書
が
発
行
さ
れ
て
い

る
方
で
「
保
険
証
が
届
か
な
い
」

と
い
う
方
は
、
至
急
、
事
務
所
ま

で
ご
相
談
く
だ
さ
い
。 

 

保
険
料
の
滞
納
で
短
期
保
険
証

に
な
っ
て
い
る
方
も
、
民
商
に
相

談
を
。 

 

 

 仕事や体調不良などで、「３・13 集団申告」

に参加できなかったみなさんの中で、改めて「集

団申告」で提出したいというみなさん。 

 下記の日程で「集団申告第２弾」を行います。

 申告書（※控えははがさず、押印を忘れずに）

を持って、税務署玄関前に集合してください。

 

〇北区・守山区 

日時：４月 13 日(月) 午後１時 30 分 

場所：名古屋北税務署・玄関 

 

〇西区 

日時：４月 13 日(月) 午後３時 30 分 

場所：名古屋西税務署・玄関 


